

贵阳市委和贵安新区党工委理论学习中心组集中研讨会举行

推动党纪学习教育走深走实 为高质量发展提供坚强纪律保障

胡忠雄主持并讲话 吴寿文出席 马宁宇聂雪松石邦林滕伟华发言

本报讯 7月23日，贵阳市委和贵安新区党工委理论学习中心组集中研讨会举行。省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述，落实党中央关于开展党纪学习教育的部署要求，推动党纪学习教育走深走实，为高质量发展提供坚强纪律保障。

省委第一巡视组组长吴寿文到会指导。市委副书记、市长马宁宇，市人大常委会主任聂雪松，市政协主席石邦林，市委副书记滕伟华，市委常委、贵安新区党工委委员发言或书面发言。

胡忠雄在总结讲话时指出，大家的发言聚焦全面从严治党、党的纪律建设和“一案一

整改”工作，做到了把思想摆进来、把职责摆进来、把工作摆进来、把自己摆进来，进一步统一了思想、增进了共识、凝聚了力量。要进一步提升理论水平和纪律意识，不断增强政治自觉、思想自觉和行动自觉，努力学出更加纯粹的忠诚、更加清正的操守、更加强烈的担当。

胡忠雄强调，要在健全“五大体系”上作表率，进一步健全上下贯通、执行有力的组织体系，健全固本培元、凝心铸魂的教育体系，健全精准发力、标本兼治的监管体系，健全科学完备、有效管用的制度体系，健全主体明确、要求清晰的责任体系。要在严守“六项纪律”上作表率，自觉做到学纪、知纪、明纪、守纪，不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、

坚决扛起促发展、惠民生、保安全和全面从严治党职责和使命，全力以赴推动经济社会高质量发展。

马宁宇在发言中说，党员干部要树立正确的权力观、政绩观、事业观，保持对权力的敬畏感，做到公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权。积极淬炼坚强党性，强化宗旨意识、践行新发展理念、全力履职尽责，做到为官一任、造福一方。提振担当作为精气神，处理好局部和全局、对上和对下、潜绩与显绩、尽力和量力等关系，争做“强省会”的行动派、实干家。

聂雪松在发言中说，要深刻领悟健全全面从严治党体系的重大意义，切实增强政治自觉、思想自觉、行动自觉，纵深推进市人大

常委会机关全面从严治党，当好落实全面从严治党要求的带头践行者和有力推动者。要善始善终抓好党纪学习教育，把党纪学习教育成效转化为推动人大各项工作高质量发展的有力保障。

石邦林在发言中说，要坚持用习近平总书记关于全面从严治党的重要论述武装头脑，牢牢把握“全面从严”要求，健全完善市政协全面从严治党体系，不断增强党组织政治功能和组织功能，着力打造忠诚干净担当的政协干部和委员队伍，以严实作风助力助推中国式现代化贵阳贵安实践。

部分区、县，贵阳贵安有关部门、企业负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

胡忠雄主持召开贵阳贵安开发区(园区)建设发展工作专题会强调 紧盯目标定位 深化改革创新 推动开发区(园区)建设取得更多实效

马宁宇滕伟华讲话

本报讯 7月23日，省委常委、市委书记胡忠雄主持召开贵阳贵安开发区(园区)建设发展工作专题会，他强调，要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察贵州重要讲话精神，紧盯目标定位、深化改革创新，加快推动开发区(园区)建设取得更多实效。

市委副书记、市长马宁宇，市委副书记滕伟华讲话，市领导刘本立、范辉政、刘良果参加。

在听取国家级开发区、省级开发区和其他园区上半年经济指标情况、“五优”工作情

况及下半年工作汇报后，胡忠雄指出，开发区(园区)是经济建设主战场，是新型工业化主力军，关系贵阳贵安高质量发展。要充分认识到开发区(园区)发展的重要性、紧迫性、必要性，以更坚决态度、更务实举措，深入推进开发建设，全力为实施“强省会”行动打造优质载体。

胡忠雄强调，要优化园区体制，聚焦“人、钱、权”三个问题，扎实推进体制机制改革，更好激发园区发展活力。要优化园区规划，合理规划生产、生活、生态“三生空间”，集中力量壮大主导产业、特色产业，做好交通、环保等设施规划。要优化园区建设，高质

高效推进标准厂房建设，及时跟进生产、生活设施配套，全力为产业落地创造良好条件。要优化园区招商，严格落实招商引资工作要求，切实做好产业链招商、以商招商、基金招商。要优化园区服务，紧盯“安不安全、方不方便、赚不赚钱、清不清廉”，持续擦亮“贵人服务”品牌，让园区服务更优、营商环境更好。要优化园区考核，聚焦“优考”树牢干事创业的鲜明导向，更好激励先进、鞭策后进、推动工作。

马宁宇要求，要认真落实“五优”联动工作思路，加快把开发区打造成高质量发展增

长极。要深化财税体制改革，优化创新“管委会+运营公司”模式，完善园区考核机制，不断提升开发区管理运营水平。要严格落实空间规划管理，精准制定产业发展规划，最大限度提高土地利用效率。要加快完善园区配套，大力推进标准厂房建设和使用，打造一批园区公共服务创新平台。要狠抓产业招商，规范招商引资行为，用心用力用情做好服务保障，让企业安心发展、放心经营。

有关区(开发区)、园区，贵阳贵安有关部门和企业负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

贵阳市政府党组和贵安新区管委会党组理论学习中心组集中研讨会举行

树立和践行正确的权力观政绩观事业观 以实干实绩推动贵阳贵安高质量发展

马宁宇主持并讲话

本报讯 7月23日，贵阳市政府党组和贵安新区管委会党组理论学习中心组集中研讨会举行。市委副书记、市政府党组书记、市长，贵安新区党工委副书记、管委会党组书记、主任马宁宇主持会议并讲话。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述，持续学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》，树立和践行正确的权力观、政绩观、事业观，纵深推进政府系统全面从严治党，以实干实绩推动贵阳贵

安高质量发展。市政府党组成员、贵安新区管委会党组成员发言或书面发言。非党员副市长、副主任参加。

会上，大家紧扣主题，结合思想和工作实际谈体会、谈认识、谈心得，接受了一次深刻的纪律教育和严肃的党性锻炼。马宁宇强调，要坚持以案为鉴、以事为戒、以人为镜，把思想摆进去、职责摆进去、工作摆进去、自己摆进去，持续深化以案示警、以案促改、以案促

治，带头知敬畏、存戒惧、守底线，切实把党纪学习教育成果转化为全面从严治党的实际成效。

马宁宇强调，要树立和践行正确的权力观，坚持公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权，做到慎独慎始慎微慎终，确保党和人民赋予的权力始终在正确的轨道上运行。要树立和践行正确的政绩观，坚持党的原则第一、党的事业第一、人民利益第一，完整准确全面贯彻新发展理念，始终把为民造福作为最大

政绩，带头履职尽责、担当作为，努力创造经得起历史和人民检验的实绩。要树立和践行正确的事业观，发扬求真务实、真抓实干的作风，正确处理局部和全局、对上和对下、潜绩与显绩、尽力和量力的关系，以钉钉子精神把既定目标变为现实，奋力谱写中国式现代化贵阳贵安篇章。

市政府办公厅、贵安新区办公室领导班子成员参加。
(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)